



"Mafie" sălăjeană în sistemul asigurărilor pentru șomaj



Numărul prea mare al șomerilor sălăjeni a pus Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Sălaj în imposibilitatea de a asigura din bugetul alocat inițial plata tuturor indemnizațiilor. După cum ne-a declarat Romeo Sârca, directorul instituției, la începutul anului, AJOFM Sălaj a primit 29 milioane de lei pentru a asigura indemnizațiile tuturor persoanelor fără un loc de muncă din județ, suma fiind suplimentată, ulterior, la 42,6 milioane de lei, în condițiile în care, lună de lună, agenția cheltuiește cu șomerii, în medie, 3,2 milioane de lei.

pagina 3

Joi, 30 septembrie, ora 18.00, înaintea vizionării filmului "The Karate Kid", va avea loc tragerea la sorți a biletelor câștigătoare. Poți câștiga:

- 1 sistem Home Cinema
- 1 Blu Ray Player
- 1 Dvd Player
- 5 abonamente trimestriale la Cinema "SILVANIA"

Sponsor:
Magazinele Conti



Partener media:
Magazin Sălăjean



A început noul an universitar la Universitatea Tehnică din Zalău

Aproximativ 80 de studenți înscriși în primul an de facultate la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca - Filiala Zalău au fost prezenți, ieri, la festivitatea de deschidere a noului an universitar. Acesta este începutul celei de-a șasea promoții de studenți, care, dacă vor rezista celor patru ani de studii universitare, vor primi într-un final titlul de ingineri.

pagina 5

Seres Denes nu exclude ieșirea UDMR de la guvernare

Președintele UDMR, Marko Bela, avertizează că formațiunea pe care o reprezintă ar putea ieși de la guvernare. Totul se întâmplă pe fondul criticilor la adresa politicii actuale a UDMR, apărute la reuniunea Consiliului Reprezentanților Unionali.

pagina 2

Zălăuani cercetați penal pentru "țepuirea" statului român

Cinci administratori de firme din municipiul Zalău sunt cercetați penal pentru comiterea infracțiunii de evaziune fiscală, după ce au "țepuit" statul cu peste 740.000 de lei. Aceștia s-au sustras de la plata obligațiilor fiscale.

pagina 2

Zalăul nu este pregătit să aibă piste pentru bicicliști

Cu toate că nu se numără printre cele mai mari municipii din România, Zalăul simte efectele numărului foarte mare de autovehicule pe care le dețin locuitorii. La orele de vârf, traficul este îngreunat, cozile la semafor nu sunt defel scurte, iar claxoanele țiuie prelung în intersecții. Întreaga situație ar putea fi mult ameliorată dacă zălăuanii ar înlocui mașinile cu biciclete, lucru des întâlnit în marile orașe europene.

pagina 3

Un sălăjean, premiat la Olimpiada Copiilor "Pentru Viitor"

Vlad Daniel Blaga, în vârstă de 10 ani, va reprezenta județul Sălaj la faza națională a Olimpiadei Copiilor "Pentru Viitor", ce va avea loc pe 14 octombrie, la București. Tânărul sălăjean, elev al Liceului de Artă "Ioan Sima" Zalău, s-a numărat printre cei șase finaliști ai etapei regionale a competiției organizate, weekend-ul trecut, la Cluj-

Napoca, de către Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale.

La concursul de la Cluj, din județul nostru au participat trei elevi.

Olimpiada Copiilor "Pentru Viitor" se adresează micuților cu vârste cuprinse între 10 și 14 ani, care provin din medii defavorizate, dar manifestă talente artistice deosebite. ■ A.V.